

Газета основана
в 1936 году.

Пятница

12

января

2018 года

№2 (11 888)

ЗНАМЯ



Общественно-политическая газета

городского округа город Чкаловск Нижегородской области



13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

С праздником!

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - **Днем российской печати!**

Обращение "коллеги" не случайно: средства массовой информации называют четвертой властью. И вы оправдываете это определение.

Зачастую изменения в обществе начинаются с ваших публикаций. Некоторые законы были приняты именно после того, как журналисты подняли и обозначили важные проблемы.

В цифровую эпоху именно точное, оперативное и грамотное донесение информации является одной из важнейших ценностей. Вы помогаете нижегородцам быть в курсе самых значимых событий, формируете "картину дня", даете возможность увидеть веер мнений и оценок экспертов.

Благодарим вас за профессионализм и объективность! Желаем ярких творческих проектов, больших журналистских побед, интересных ньюсмейкеров и благодарной аудитории!

Г.С. Никитин, врио губернатора Нижегородской области

Е.В. Лебедев, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области

* * *

Уважаемые работники и ветераны районной газеты "Знамя"!

Совет депутатов и администрация городского округа город Чкаловск поздравляют вас с **Днем российской печати!**

Дата профессионального праздника выбрана неслучайно. 13 января 1703 года по указу Петра I в свет вышел первый номер газеты "Ведомости", который назывался "Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и в иных окрестных странах". Царь рассматривал газету как важное средство борьбы в проведении реформ и утверждения могущества Российской империи.

С тех пор многое изменилось, но средства массовой информации по-прежнему имеют важное значение в жизни общества. Потребность населения в информации постоянно растет. На вас возложена чрезвычайно важная и ответственная миссия по достоверному информированию людей о проблемах и актуальных событиях, происходящих в стране, регионе, округе, по выстраиванию конструктивного диалога с органами власти. Именно поэтому настоящие журналисты должны обладать не только литературным даром, четкостью суждений, но и высокими моральными принципами, чувством ответственности.

В день профессионального праздника примите слова благодарности за ваш труд, высокую гражданскую позицию, активное участие в жизни округа. Желаем здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и исполнения намеченных планов.

Ф.М. Фарбер, глава местного самоуправления городского округа город Чкаловск
В.А. Быченков, глава администрации городского округа город Чкаловск

* * *

Уважаемые коллеги! Сотрудники редакции газеты "Знамя", "Чкаловский вестник"!

Дорогие ветераны редакции!

Дарить людям новости, доводить необходимую информацию, держать в курсе событий - большое важное дело! Накануне Дня российской печати хочу поздравить вас с нашим профессиональным праздником!

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от нас!

Пусть каждая строчка, написанная вами, вносит в жизнь чкаловцев только позитивные настроения, помогает им лучше ориентироваться в гуще событий! Желаю вам благодарных читателей, интересных событий и новых друзей!

Хочется поздравить и сказать слова благодарности нашим ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати, являются настоящими мастерами своего дела. Это журналисты Евгений Павлович Поляков, Герман Федорович Терехин, Альбина Николаевна Красненкова, Нина Андреевна Лебедева, Ольга Петровна Азамат, Ольга Платонова Кузнецова, Татьяна Александровна ЧуGUNникова и другие. Задача нынешних журналистов - сберечь и приумножить имеющиеся традиции и накопленный богатый опыт. Пусть же наши искренние поздравления поднимут вам настроение! Желаем вам побольше радостных новостей, интересных встреч и ярких впечатлений!

И.В. Кирикова, главный редактор районной газеты «Знамя»



Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Нижегородской области!

Существующую почти три века прокуратуру неслучайно называют "оком государевым". Именно работники прокуратуры стоят на страже интересов государства, прав и свобод граждан.

Ваша работа требует умения принимать правильные, справедливые решения в самых сложных ситуациях, в трудных, подчас безвыходных. От деятельности органов прокуратуры зависят и сильное современное правовое государство, и стабильное развитие Нижегородской области. Поэтому от сотрудников ведомства как никогда требуются принципиальность и компетентность, опора на букву закона, профессионализм и преданность делу.

Примите искренние пожелания здоровья и счастья, семейного благополучия и успехов в вашем нелегком труде!

Г.С. Никитин, врио губернатора Нижегородской области

Е.В. Лебедев, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры городского округа город Чкаловск!

Совет депутатов и администрация городского округа город Чкаловск поздравляют вас с **Днем работника прокуратуры Российской Федерации!**

Менялись времена, менялась страна, но прокуратура всегда стояла и стоит на страже ее интересов. Укрепление российской государственности, защита прав и свобод каждого гражданина, обеспечение равенства всех и каждого перед законом, строгость и беспристрастность - краеугольные камни, на которых строится работа вашего ведомства на протяжении столетий.

Сегодня на работников прокуратуры возложена ответственность за решение особо важных задач по осуществлению надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации, абсолютным исполнением законов. И в этой работе нет мелочей, так как любой недочет может обернуться невосполнимыми потерями как для государства в целом, так и для отдельного человека. Отрадно, что в органах прокуратуры нашего округа служат настоящие профессионалы, для которых чувство долга и справедливости является прочной основой ежедневного кропотливого труда.

В день профессионального праздника примите слова благодарности за добросовестный труд и пожелания здоровья, счастья, благополучия, всего самого наилучшего.

Ф.М. Фарбер, глава местного самоуправления городского округа город Чкаловск

В.А. Быченков, глава администрации городского округа город Чкаловск



Умейте и знайте на "пять" своё дело!

День работника прокуратуры Российской Федерации утвержден Указом Президента Российской Федерации Бориса Ельцина от 29 декабря 1995 г. №1329 "Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации".

В. Фёдорова, фото автора

На прокуратуру от имени государства возложены функции осуществления надзора за неукоснительным соблюдением действующего законодательства, а также гражданских прав и свобод человека и гражданина. Чествование служащих надзирающего органа стало данью уважения и признанием важности их труда.

В канун профессионального праздника Роман Гичкин, юрист 1 класса, исполняющий обязанности прокурора Чкаловского района, рассказал нашему корреспонденту об итогах деятельности прокурорской работы в 2017 году.

За год на территории городского округа город Чкаловск было выявлено 306 нарушений закона, из них 175 в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина. По выявленным нарушениям в суд направлено 28 исковых заявлений. Из них 5 - о взыскании заработной платы на сумму более 300 тыс. рублей. 2 иска - о предоставлении жилья детям-сиротам. Направлено в суд также 9 исков о лишении права управления транспортными средствами лиц, состо-

ящих на учете у врача-нарколога за употребление наркотических веществ. Все исковые заявления удовлетворены, решения вступили в законную силу. По постановлениям прокурора 24 должностных, юридических и физических лица привлечены к административной ответственности, из них 12 - в сфере прав граждан, 8 - за оскорбление граждан и другие. Внесено свыше 100 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, из них свыше 60 представлений - в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, свыше 20 представлений - в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, 3 представления - об охране прав инвалидов и престарелых. По материалам в порядке ст.37 УПК РФ, направленным прокуратурой района возбуждено три уголовных дела. Также выявлялись нарушения и в бюджетной сфере. В конце года в одном из муниципальных



учреждений было выявлено присвоение руководителем организации денежных средств, направленных на премирование работников.

За указанный период прокуратурой района рассмотрено около 300 обращений граждан.

В принципе, правовая обстановка в округе удовлетворительная, - заканчивая беседу, сделал вывод и.о. прокурора Чкаловского района Роман Гичкин.

По словам и.о. прокурора, хотя в местной прокуратуре и ощущается кадровый голод - не хватает оперативных работников, коллектив собран, трудоспособный, ответственный.

И в преддверии профессионального праздника и.о. прокурора Романа Гичкина с удовольствием благодарит за работу коллектив прокуратуры Чкаловского района и поздравляет с Днем работника прокуратуры Российской Федерации.

От имени читателей газеты поздравляем и.о. прокурора Романа Гичкина и всех сотрудников прокуратуры района с профессиональным праздником и от души желаем уверенности, сил, успешной деятельности, бесспорной правоты, искреннего уважения, блестящих перспектив, высокого достатка, отменной репутации и личного счастья.